ao
NMPEACEAATENIA HA
OBLUMNHCKUN CBbBET
rP. WYMEH

AOKNAAHA 3ANMUCKA
oT Kpacumnp bnaroes Koctos
KmeT Ha O6wmHa LLlymeH

OTHOCHO: M3MeHeHue Ha Hapen6a 3a onpeaenssiHeTo M aAMUHUCTPUPAHETO HA
MECTHMTE TaKCM M LEHM Ha yoJlyrm Ha Teputopusta Ha O6wmHa LWlymeH /npumera C
peweHne N2 739 ot 06.03.2003r. Ha O6wmHCKHU cbBeT LLlymeH/

BbB Bpb3ka C npekpatsaBaHe Ha [JloroBopN? 25-01-465/25.07.2008r. c,Ambanax-LUymeH

n”

EOO[ e npeacTaBeHa HoBa LieHOBa odepTa 3a 06paboTka Ha CTPOUTENHM OTNAAbLM, KaKTO CeaBa:

1.pa3xoam 3a 1 paboTeH geH:

-MallMHOCMsIHa bynao3ep — 280,00 nB.
-choHp paboTHa 3annarta 6yngosepuct
( mpn MnHMMarnHa ocurypoBka 420 nB.,
ocurypuTesnHa BHOCKA 3a
cMeTka Ha pabotoaaTens- 87,59 nB. u
21,5 paboTtHu gHM B Meceua) — 24,00 nB.
Bcuuko: 304,00 ns..
2.KanauuteT 3a 06paboTBaHe Ha CTPOUTENHM OTNaabLM:
-3a 1M° -2 MUH. 240M>/peH
3.MporHo3eH kKoednUMEHT Ha 3aeToCT 0,33
4.PeanHo obpaboTeHn otnaabum — 240m° x 0,33= 79,20m3/ pnex
5.CTOIiHOCT 3a 06paboTBaHe Ha 1M> CTpoUTEeNHN OTNaAbLM-
304,00n8./ 79,20 M* Ha peH= 3,83 nB./M?
6. Mevanba 10% 0,38n8./M>
Bcuuko 6e3 AC: 4,21nB./M°
AAC 20%: 0,84n8./M°
7.HaeMHa LeHa 3a U3XBbpNsiHe Ha CTPOUTENHU
OoTnagbLM Ha TepeH Ha ,AMbanax-LUymen” EOOL 1,00n8/M>.
OBLLO: 6,05 nB./m>

PELLUEHNSA:

1.Mpuema naMeHeHve Ha HapenbaTta 3a onpeaensHeTO M aAMUHWUCTPUPAHETO Ha MECTHUTE
TaKCu U LEHM Ha YCyrn Ha TepuTopusTa Ha O6lwmHa LLlyMeH, nopaav nvnca Ha noaxoasiy, 06LWMHCKM
TEPEH M HEBB3MOXHOCT 33 OTPEXAAHE Ha MOWaJKa 3a AEMNOHMPAHE HA CTPOUTENHM OTMaabLy,

CbrnacHo nNpeacTaBeHaTa HOBa odepTa, KakTo cneaga:

Yn.50, T.44 ce nNpoMeHs MO CNegHusIT HauuH: ,3a 06paboTka Ha CTpPOUTENHM OTMagbun U

3eMHW Macu Ha OBLLUMHCKM TepeHn — 6,00M1B. 3a KybuyeH MeTbp”.

KPACMMUMP KOCTOB
KMET HA
OBLUYNHA LLIYMEH



